



## **Житель районного центра подозревается в причинении смертельных травм человеку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя города Севска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, ночью 25 ноября 2014 года подозреваемый находился в доме своего знакомого на улице Тургенева города Севска. В ходе ссоры, возникшей после совместного употребления спиртных напитков, гость нанес владельцу жилища множественные удары коленом в область головы. От причиненных травм 35-летний потерпевший скончался. Фигурант уголовного дела задержан, следователи намерены обратиться в суд с ходатайством об его аресте. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/809199>